Disclaimer


En accédant et en parcourant le site Internet de Martine Casterman, le visiteur marque son accord sur les dispositions du présent disclaimer. Les dispositions  du présent  disclaimer peuvent, à n’importe quel moment, être modifiées  en tout ou en partie.
La modification entre en vigueur à la date de sa mise à disposition sur le site Internet.


Identité

www.martinecasterman.com est un site appartenant à Martine Casterman et est un site internet vitrine visant à promouvoir les services de Martine Casterman, à savoir des services de psychothérapie. Si vous avez des questions concernant ce Disclaimer, vous pouvez les adresser par e-mail à l’adresse suivante : martinecasterman@skynet.be Le présent site est hébergé par Wix.com LTD, ayant son siège social situé 40 Port de Tel Aviv, Tel Aviv Yaffna 6350671 (Israël)

Contenu du site

L’information disponible sur notre site internet est de nature à : 

· présenter les activités de psychothérapie;
· permettre la demande d’informations concernant l’activité de Martine Casterman ; 
· prendre contact avec l’entreprise.


Limitation de responsabilité

Le site www.martinecasterman.com a été réalisé de la manière la plus consciencieuse possible. Martine Casterman s’efforce à actualiser l'exactitude des informations reprises sur le Site.  Les informations qui y sont reprises sont toutefois susceptibles d’évoluer. Il appartient, dès lors, aux visiteurs du Site de vérifier l'information donnée sur le Site par d'autres moyens en prenant contact avec nous. Le site est sécurisé avec tous les moyens raisonnables et possibles afin d’éviter, autant que possible, les désagréments causés par des erreurs techniques.

Néanmoins nous ne pouvons pas garantir que le site sera toujours à l'abri d'interruptions, virus, problèmes techniques ou autres délits informatiques. Martine Casterman décline toute responsabilité pour les dommages directs ou indirects résultant de la consultation ou de l'utilisation du site et de son contenu.


Liens vers d’autres sites 

www.martinecasterman.com contient des hyperliens qui renvoient vers des sites de tiers ou vers des réseaux sociaux sur lesquels nous ne possédons aucune autorité permettant d’effectuer un contrôle (technique ou sur le contenu). Martine Casterman décline toute responsabilité pour les dommages directs ou indirects résultant de la consultation ou de l'utilisation de ces sites web et de leurs contenus.

Par ailleurs, l’utilisation du présent site par des sites tiers n’est pas autorisée sans l’obtention de notre accord écrit préalable qui peut être demandé par mail à l’adresse suivante : martinecasterman@skynet.be 




Cookies

Martine Casterman utilise des cookies afin de rendre la navigation plus utile et fiable. Certains de ces cookies sont indispensables au fonctionnement du Site, d’autres permettent d’améliorer l’expérience du visiteur. Si le visiteur souhaite personnaliser la gestion des cookies, il doit modifier les paramètres de son navigateur. En navigant sur le Site, le visiteur marque expressément son accord avec la gestion des cookies telle que décrite ci-avant. 


Protection des droits intellectuels sur le site

Le contenu et l'architecture de ce site sont la propriété de Martine Casterman. Elle n’autorise en aucune façon le visiteur à reproduire et communiquer les éléments présents sur le site. 

www.martinecasterman.com peut également contenir des éléments appartenant, en tout ou en partie, à des tiers. L’utilisation d’éléments appartenant à des tiers est soumise à une demande préalable d’utilisation auprès de Martine Casterman à l’adresse e-mail martinecasterman@skynet.be . Une demande au tiers concerné sera alors transmise par Martine Casterman. Celui-ci sera libre d’accepter ou de refuser l’utilisation ainsi que, le cas échéant, demander le paiement de droits d’auteur. Par ailleurs, en cas d’utilisation par le visiteur, d’éléments appartenant à des tiers, Martine Casterman ne sera en aucun cas responsable de l’usage qui en est fait. Seul le visiteur sera, le cas échéant, redevable de droits d’auteur au profit du tiers demandeur.


Droit applicable et juridictions compétentes

En cas de litige, seul le droit belge sera applicable et seuls les tribunaux de l’arrondissement judiciaire du siège social de Brabant Wallon seront compétents. Martine Casterman peut cependant décider de recourir à la médiation, en faisant intervenir un médiateur en Communication NonViolente ou un médiateur agréé par la Commission fédérale de médiation en vue de résoudre le litige par cette voie.


Données de contact
[bookmark: _GoBack]
Si vous désirez poser des questions au sujet du contenu de notre site, vous pouvez les adresser à martinecasterman@skynet.be 

